Top Luxury

瑞士英納格(Enicar) 腕錶承襲百年傳統工藝,從1914年在瑞士誕生,擁有160年製 錶技術,品牌今年步入成立100周年,仍然堅持着瑞士製錶的專業技術、維持優良品質 是對客戶最嚴謹及尊重的承諾。百年時光掠過,英納格呈現的精彩歷史軌跡,承襲百年 傳統工藝、爲每一隻腕錶打造出優質精湛水準,在世界鐘錶史上鑄下輝煌里程碑。每一 款腕錶都保持着細緻風格、以及精藝手工,爲坊間製造出少有高雅精巧的機械腕錶,每 隻腕錶都讓人亮眼傾注,成爲紳士、淑女必備飾品。





百年歷史 經典傳承

英納格於1914年起源於瑞士Granges一家擁有自 家生產工廠的古老製錶工作坊,創辦人Artiste Racine 將自己的名字倒轉作為品牌之名——Enicar,藉以象 徵家族非凡的傳統製錶工藝,英納格的百年歷程從此 展開,作為瑞士製錶行業先鋒之一,英納格的機械腕 錶一直穩守市場地位和領導趨勢,並憑着卓越品質、 永不休止的創新和完美精準度備受推崇。

在30至50年代,世界經歷了重大的革新。英納格 推出了具備潛水性能的雪巴 Sherpa 系列腕錶 (Dive, Divette 和 Mini-dive), 其高水準的耐海水性和精密設 計能承受深海的腐蝕性、高壓和劇烈溫差變化等多種 極端環境。60年代後期至70年代,是石英腕錶盛行 和經歷變化的時代。1970年,英納格首推出由瑞士製 錶中心 (Centre Eletronique Horloger) 研發,配備了 Beta21機芯的石英腕錶。這款腕錶在推出時得到相當 好的評價,並榮獲瑞士納沙泰爾天文臺Neuchatel Observatory所頒發的最精準鐘錶大獎。在80至90年 的十年間,英納格繼續保持驕人的銷售記錄,同時推 出了三款年度最暢銷的典藏機械腕錶:Gold Bead, Gold Ball 以及 Deluxe Enicar。90年代初開始,英納 格正式進駐中國市場,在上海開設首家旗艦店。時至 今天,英納格仍努力不懈地追求着富有內涵的完美設 計,在頂尖的製錶工藝上力求突破,引領着擁有300 多款無可挑剔的腕錶世界不斷前行。對精湛和完美的 追求,英納格始終如一。

制



CH 350系列

腕錶不僅是男人記錄時間的飾品,更是標記自己生命的階段,英納格腕錶的每一細節,均 展示着品牌製錶技師對製錶的嚴格要求。2014年,英納格為新一代睿智男士設計的CH 350 系列,見證天下間成功男士的輝煌成就。此系列突破過往常規物料,以充滿質感的黑色陶瓷 為外圈主軸物料、配合特大錶冠,讓腕錶增加豪邁力量。錶盤重要的四個時刻位置,以放大 的經典羅馬數字、加上其他時刻位鑲嵌的璀燦水晶皓鑽,閃耀着超現代型格。錶盤上飾以迴 廊圖案,於神秘黑色中散發出獨特三維效果,發揮視覺立體感。而英納格著名的土星標誌除 了飾在錶盤上、設計師還把這別致土星形狀放進透明表底設計中,在土星環中透視着精巧機 械機芯跳動,正昭示着整枚手錶前衛而又雋永的氣質。箭頭型的錶帶以精鋼及黑色陶瓷相 間、大氣自信中流露出低調的奢華。

CH 131 系列 華麗優雅

為紀念情繫百年、見證無數動人時刻,英納格設計師以瑰麗大型舞會為主題、精心誕 製出 CH131 系列,為品牌百周年慶典展開序幕,設計師傾注華麗氣派,加上優雅元 素、設計,讓每位女性發揮其獨特魅力。品牌設計師以經典桶型為腕錶主體外形,象徵 女性美妙曲線身影,外圈鑲嵌着36顆璀璨閃亮皓石,就像起舞時如裙擺般翻飛,讓女性 以最優美姿態、於盛大舞會中翩翩起舞。錶盤以清簡直線配上時刻位置閃石,隨着舞姿 手腕緩緩擺動而閃出動人亮彩,展現風姿綽約的懾人魅力。此系列纖巧靈動錶帶,以玫

瑰金及精鋼相間,仿如珠寶首飾般,雅致細膩,每項細節處處流露出奢華貴氣。



CH 352 系列

駿逸氣派

駿馬自古以來寓為奮鬥不止、自強不息的進取、向上的民族精神;馬又是能力、聖 賢、人才、有作為的象徵,可見馬在中國人心中地位超然。2014年推出的 CH 352 系列腕 錶,運用新材質、新結構的特性,把駿馬精神形態,於腕錶設計上發揮得淋漓盡致;此系列 以豪邁金色齒輪外圈及錶冠為主設計,突顯錶圈立體躍動感。錶盤融合典雅佈局翻新設計, 時刻位置以鋭利金箭為代表,展現剛強個性。三個重要時刻上飾以水晶皓石、配合內圈暗 紋,於燈光下隱約閃出光芒,流露出低調的巧思,讓腕錶擁有嶄新風貌。主盤內巧妙置入了 雙曆顯示, 增加腕錶功能性。腕錶金珠鏈條型內軸配搭雙軌精鋼的錶帶、熨貼舒適;與齒 輪外圈互相呼應,超顯腕錶獨特 4D立體感,閃耀着超現代的魅力,糅合現代主義與經典於 一身,流露駿逸氣派,享譽尊貴榮光。

韓星港星為亞運健兒打氣

TISSOT舉辦「第17屆韓國仁川亞運倒數展覽」揭幕禮



■香港及澳門副總裁溫京蕾(中)與江若琳及安宰賢 主持揭幕儀式

被喻為全球第二大及亞洲地區最大規模的綜合性 「第17屆亞洲運動會」將於9月19日至10 月4日,假韓國仁川舉行,展開連串緊張刺激的競 賽。TISSOT(天梭表)憑藉精準時計與卓越新科 技,被選為第17屆亞洲運動會的官方指定時計,為 宣揚亞洲運動會提倡的運動精神,提升全港市民對 城海運大廈展覽大堂特設「瑞士天梭表-第17屆亞

揭幕禮上,於熱爆韓劇《來自星星的你》飾演千 頌伊弟弟的超人氣新星安宰賢,專誠由韓國抽空來 港主持揭幕禮;為了替參與亞運會的香港健兒打 氣,除了有啦啦隊表演給力助興外,TISSOT還邀 冠軍之心的錶芯技術,安宰賢則以韓國代表身份送 美體現了品牌奢華而不貴的精髓。

請曾於電影《高舉·愛》飾演舉重運動員的江若 琳、陳家樂、黃芷晴、宋芝齡和徐肇平等香港明星 代表到場。江若琳展示為今屆亞運會設計的「天梭 表 Luxury Automatic 限量版 2014年亞運自動腕 錶 | 。

安宰賢大讚 TISSOT Luxury Automatic 限量版亞 運自動腕錶設計優雅,適合男女佩戴,易於配襯隨 意、上班與型格等任何打扮,他亦欣賞腕錶備有80 小時動力儲備的內涵,認為這枚腕錶內外兼備,深 得他的歡心。安宰賢隨後聯同TISSOT香港及澳門 副總裁溫京蕾與江若琳主持揭幕儀式,三人以寓意 搖旗吶喊的打氣方式,為「瑞士天梭表 -第 17 屆韓 國仁川亞運倒數展覽」揭開序幕,祝願香港與韓國 兩地運動員全力以赴,創出佳績。江若琳及安宰賢 分別友贈「仁川亞運會特別版」T-TOUCH II 腕錶 與T-Race Touch 腕錶,江若琳以獎盃回敬,表揚 「仁川亞運會限量紀念版及特別版」腕錶系列懷着

全新的瑞士 TISSOT Luxury Automatic 限量版 2014年亞運自動腕 錶男女裝全球限量 針、秒針和分軌上



■Luxury Automatic限量版 2014年亞運自動腕錶

觀簡潔流麗,細節獨具匠心,與腕錶的光滑緞面相 互映襯,俏皮十足而又錦上添花,充分展現奢華質 備,由天梭表採用精湛製錶工藝傾力打造而成,完